



45. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ TATRY  
29. KVĚTNA AŽ 1. ČERVNA 2025

## POZVÁNKA

DO  
ANGER, ŠTÝRSKO

„MEZI ALMENLANDEM A JOGLLANDEM“

Vážení členové T.F.I., tatrováci a hosté,

Jako jeden z nejmladších členů klubu jsem velmi rád, že vás mohu přivítat ve svém rodném městě, ve štýrském údolí Feistritztal, na 45. mezinárodním tatranském setkání T.F.I. Tatra-Freunde International od 29.5. přivítat do 1.6.2025.

Centrem a výchozím bodem našeho setkání je vesnice Anger a hotel Angerer-Hof.

[\\*\\*\\*Hotel Angerer-Hof](#)

Bahnhofstraße 16

8184 Anger

Tel: +43 3175 2279

Fax: +43 3175 227922

Mail: [office@angerer-hof.at](mailto:office@angerer-hof.at)

Rezervujte si hotel sami. Do konce března 2025 je pro nás pod heslem „Tatranské setkání“ rezervován malý, zvýhodněný pokojový kontingent. Vyplatí se proto rezervovat hotel okamžitě.

V ceně hotelu je zahrnuta štýrská „[GenussCard](#)“, která nabízí bezplatné služby pro více než 280 výletních destinací ve Štýrsku. To je zvláště zajímavé pro ty z vás, kteří chtějí zůstat několik dní před nebo po akci a prozkoumat oblast.

Moc se na vás těším!  
Upřímně

Felix Maierhofer

## PROGRAM (je stále možné drobné změny)

### Čtvrtek 29. května 2025:

Po příjezdu účastníků do hotelu, odbavení pokojů a převzetí cestovních dokladů nás Feistritzalbahn v pozdních odpoledních hodinách pohodlně doveze historickou soupravou taženou parní lokomotivou z roku 1894 do Birkfeldu, kde povečeříme..

### Pátek 30. května 2025:

Hned po snídani vyrážíme z hotelu směrem na jih směrem k hlavnímu městu státu Graz. Tam navštívíme velmi zajímavé muzeum, ve kterém jsou vystavena některá vozidla z ruky Ericha Ledwinky. Po obědě jedeme zpět do hotelu po starých cestách se zastávkou na hradě Herberstein. Před večeří se koná výroční valná hromada Tetry Friends.

### Sobota 31. května 2025:

Z hotelu jedeme nejprve do okresního města Weiz. Odtud nás trasa zavede do Almenlandu, který nabízí mnoho k objevování, nejen krajinu, která zve k lenošení. Dopoledne končí v uvolněné atmosféře na Teichalmu. Po obědě jsme vyrazili do sousedního Jogellandu a lesního domova Petera Roseggera, jednoho z nejpopulárnějších spisovatelů své doby..

### Neděle 1. června 2025:

Po snídani a rozloučení je čas jít domů.  
Ale možná někteří lidé chtějí zůstat déle a prozkoumat oblast a další památky dále.  
Pro ty z vás jsem již připravil několik návrhů programu a tras.

## CENA

Startovné za vozidlo je 90,- €.

Kromě povinné pamětní plakety to zahrnuje startovní tabuli, itinerář a pamětní dárek, veškeré parkovné a veškeré další organizační náklady spojené s výletem. Součástí cestovních dokladů budou samozřejmě i různé turistické doklady o dané oblasti.

Startovné za účastníka, ať už řidiče nebo spolujezdce, je 180 €.

To zahrnuje všechna jídla, vstupenky a vstupné. Součástí je i speciální osobní suvenýr, u kterého musí každý účastník uvést svou velikost oblečení na přihlášce.

Pro nečleny TFI bude účtován malý poplatek za uznání ve výši 40 € za vozidlo (jako vždy).

## REGISTRACE

Uzávěrka přihlášek je 31. března 2025. Po tomto datu nelze z organizačních důvodů přijímat žádné přihlášky..

Svou nominaci prosím zašlete poštou nebo e-mailem na

Felix Maierhofer  
Schulgasse 12  
A-8190 Birkfeld  
[maierhofer.felix@gmx.at](mailto:maierhofer.felix@gmx.at)

Zároveň prosím převed'te startovné na účet Tatra-Freunde International:

IBAN: AT55 3225 0000 0151 2110  
BIC: RLNWATWWGTD

Přihlášky bez převodu startovného nebudou brány v úvahu.